

横滨德比水手怎能容对手撒野

沈雷

《文汇报》体育部主任



横滨水手 一球/球半 横滨FC

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:横滨水手

日本J联赛开赛5轮,横滨水手无疑是最郁闷的球队之一。近两轮,上届冠军连续送温暖,先是主场1比3不敌刚刚0比4惨败给川崎前锋的东京FC,随后又客场2比4输给了新赛季前4轮全败的鹿岛鹿角。

当然,论实力,鹿岛鹿角和东京FC都不弱,横滨水手输球也不算过于冷门的结果。但上届冠军的身份无疑抬高了外界对水手的期望,就此而言,水手的联赛开局是不及格的。本赛季水手的锋线依然保持了强大的攻击力,虽然上赛季联赛MVP仲川辉人今季状态一般,但主帅波斯特科格鲁手下还有三名巴西外援锋将可供调遣,其中马科斯·儒尼奥尔状态非常出色,而本土混血前锋奥奈武阿道也较为快速地

融入了球队。水手的主要问题仍在防守,原本球队的高位压迫战术就较为冒险,加之新赛季重用的新援中卫实藤友纪和一门朴一圭先后受伤,防线实力有所下滑。

不过横滨水手实力犹存,尤其对于中下游球队,水手完全可以以进攻弥补防守的不足。本周J联赛第6轮将上演横滨德比,由水手主场出战横滨FC。上一次联赛的横滨德比要追溯到2007年,水手以8比1横扫当年降级的横滨FC,此后两队仅在天皇杯中有过三次较量。对于近况不佳的水手,这场横滨德比被赋予了特殊意义,上届冠军需要一个起点来重振雄风。

横滨FC上赛季升级就略显意外,本赛季这支小预算球队只是引进了几

位在J2联赛有不错表现的球员,队伍整体实力在J联赛属于末流。尽管复赛第二场比赛,横滨FC客场3比1击败同为升班马的柏太阳神,赢得自己13年以来的首场J联赛胜利,但其实横滨FC赢得极为侥幸(全场射门比4比14)。该队本赛季所有比赛都有丢球,而且除了主场1比2对札幌一战场面呈均势外,其他比赛均被对手压着打。一旦被对手早早进球,横滨FC就很难取得积分。

本场比赛机构开出主队横滨水手让一球/球半,在向来指数偏浅的日本联赛,这已属于深盘。综上所述,本场比赛看好横滨水手主场赢球,亚盘推荐上盘,竞彩不让球玩法推荐3。另外,本场比赛看好进球数大于等于3。

老鬼

知名足球培训师



帕尔马难挡那不勒斯 利物浦击退切尔西

帕尔马 受一球 那不勒斯

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:那不勒斯

利物浦 半球 切尔西

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:利物浦

帕尔马VS那不勒斯

帕尔马上轮主场面对桑普多利亚是领先两球后遭对手大逆转翻盘,球队自早早确立保级无忧后,意甲复赛归来已经是8轮联赛只胜1场表现糟糕,幸亏是球队上半程生猛表现抢足了保级的积分。那不勒斯上轮主场完场前实现主场2比1的小胜乌迪内斯,纵观球队在意甲联赛复赛后的表现还是可圈可点,8轮联赛5胜2平1负的成绩也是逐渐追到联赛前六行列,目前球队欧冠资格无望,剩下的要保住一张欧联杯资格的名额。本场比赛欧洲平均赔率给出5.634、4.253、1.554的数据,客胜指数集中分布在1.50左右的水平,后市调整中出现的震荡幅度不大,对位的主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数保持初盘的高水平分布。盘口方面给出主受让一球的中水,上盘可博。

利物浦VS切尔西

利物浦上轮做客不敌阿森纳以后,球队本赛季的积分破百的希望已经破灭,球队自7月初早早确立冠军以后,接连在伯恩利和阿森纳身上失分,球员似乎是出现斗志不足。切尔西在刚刚完成的和曼联的足总杯半决赛中赢得进军决赛的机会,目前兰帕德的这支青年军就是状态起伏大,上周末鏖战曼联后,此番做客利物浦体能方面堪忧。本场比赛欧洲平均赔率给出2.021、3.694、3.482的数据,主胜指数在后市的调整中趋向保守走势,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地小幅度震荡走势,居中的平赔初盘指数给出了高水平分布。盘口方面给出主让半球高水,上盘可博。

给曼联添堵,利物浦不为难切尔西

英超第四名争夺战非常激烈,上周末曼联和切尔西两队打足总杯半决赛,莱斯特城率先进行倒数第二轮比赛,结果他们做客热刺惨遭痛击,0比3输掉了比赛,这样一来莱斯特城多赛一场情况下和曼联同分,同净胜球,仅仅靠着进球数多的优势,还能占据第四名,但只要曼联可以在主场对阵西汉姆联时拿分,就可以完成反超。

切尔西的情况相对好一些,他们现在在63分领先曼联和莱斯特城都是1分,但净胜球远远落后,这意味着蓝军必须在积分上至少压住曼联和莱斯特城中的一支,切尔西本轮做客打利物浦,收官战主场要打第六名的狼队,他们理论上可能拿不到分数。

即便在这样的情况下,兰帕德居然

在上周末足总杯半决赛比赛排出了几乎全部主力,相比之下索尔斯卡亚就轮换了一半主力,个中缘由,从客观角度来看,曼联出于财政的考虑,更加在乎欧冠资格。如果从阴谋论角度来说,我们还是可以说一下曼联和利物浦之间的死敌关系,或许在这个关键时刻,红军不会去为了帮助曼联阻击蓝军。

利物浦本身状态也的确值得担忧,他们原本有机会去冲击100分以上的积分纪录,但球队很显然缺少足够的动力,或者说各方面的势力,并不想利物浦继续赢球赢数据。他们主场被伯恩利逼平,随后做客打阿森纳,全场比赛枪手没什么机会,但范迪克自己的失误,还是让枪手最终完成了反败为胜。

利物浦现在满打满算只能拿到99分,起不过两个赛季前瓜迪奥拉曼城所拿到的100分,因此最后两场比赛,利物浦到底有多少的动力,其实非常值得怀疑。一个创历史的赛季后,再加上之后没有欧冠的比赛,现在红军的球迷心思都在放假,这也是顺理成章的事情。

从机构给出的指数来看,利物浦首回合客场打切尔西都让出半一,最后2比1赢球赢数据;这场比赛回到主场只能让半,回报指数还非常高,考虑到切尔西刚刚足总杯和曼联恶斗90分钟,这个数据对于主队来说无疑是极其便宜的,因此我看好本场比赛切尔西做客不败,竞彩稳妥推荐让负,红军直接送出三分,也不是没有可能。

宋承良

资深媒体人



利物浦 半球 切尔西

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:切尔西

争四关键战役,红魔赢球输盘

周四凌晨,英超继续有精彩好戏上演,届时曼联将会坐镇老特拉福德球场迎战西汉姆。曼联目前正全力冲击前四,球队争胜斗志极强,反观西汉姆已经基本上确定保级成功,他们战意有所不足,再加上双方实力也是有所差距,此役当然看好曼联全取3分。

曼联本赛季表现颇为跌宕起伏,他们曾在赛季初期排名一路跌至中下游,随后虽然有所好转,但还是略显飘忽。但这一切似乎随着冬窗引入B费而彻底改变,之后曼联取得8胜4和的成绩排名英超同期第一,比第二名曼城多出4分,B费激活了球

队,他代表曼联在英超联赛中出场12次,贡献了7个进球并送出7次助攻,是曼联取得如此成绩的关键,而且曼联目前处于十分关键的时期,他们以62分排在积分榜第五位,但他们在少赛一轮的情况下和第四位的莱斯特城同分,换言之之只要此役取胜,曼联争夺欧冠资格将会处于有利位置,因此球员必定会全力以赴。

西汉姆近年来的表现一直不上不下,按照他们的实力,能保级就已经算是完成任务。值得注意的是,老特拉福德球场堪称是西汉姆不祥之地,2002年至今西汉姆18次走访曼联,只有一次取胜,而

那唯一取胜还要追溯到2006-2007赛季最后1轮曼联已经提前夺冠的情况下,足见西汉姆想从梦剧场带走胜利是多么困难。

亚洲初盘开出曼联让球半二球的深盘受注,亚盘走势明显对上盘的曼联给予极大的数据支持,毕竟西汉姆的客场能力一般,此役做客能否再克曼联仍须拭目以待。从欧赔1.246、6.382、11.588指数差异分析,主客胜的赔值偏差较大,欧赔更为看高主胜,但深盘的曼联上盘并不宜高估。因此,本场比赛不妨冷博下盘的西汉姆小负赢盘为宜。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



曼联 球半/两球 西汉姆

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:西汉姆

加的夫城有望赢球赢盘

赫尔城在复赛前根本就不属于降级的行列,但是他们在复赛1胜1平6负的表现,将自己推向了深渊。尤其是近三轮如此关键的比赛,赫尔城居然一球未进,而且在面对同为保级的维冈和卢顿时,这支队伍居然没有一点精气神可言,在被维冈打了个8比0之后,上轮主场面对此前积分垫底的卢顿,赫尔城居然全场比赛形同梦游,仅有的6脚射门

居然无一射正。反观卢顿的表现则要积极很多,最终在比赛尾声攻入一球,从而将自己保级的悬念维持到了最后。

我们暂且不去评论赫尔城输赢的结果如何,但他们在如此重要的保级时刻,还是在自己本赛季的最后一个主场,比赛打得如此消极的地步实属罕见,显然俱乐部这边应该是出了很大的问题,今年的疫情

确实让不少中小俱乐部危机重重,宣布破产托管的也不稀奇,赫尔城方面应该也是到了山穷水尽的地步,在没有新的资本介入前,这支队伍只能走降级的路线了,而对于近期球队上下如此心不在焉的表现,也就不难理解了。

加的夫城本场只需拿到1分即可锁定附加赛的席位,从球队近期连续击败德比郡和米堡来看,状态和趋势

都非常不错,以目前两支队伍的反差来看,加的夫城以一波三连胜进行本赛季常规赛收官的可能性很大。机构本场也给出了一个主让一球球半中低水的亚指初盘,在加的夫城本场并不一定要拿3分的情况下,笔者认为这个亚指还是具备一定力度的,至少相对于本轮布伦特福德那场志在三分的比赛来看,同样的一球球半,显然是布伦特福德那场受到的关注度更大,也更加容易上手,因此本场加的夫城只要后市的水位不过分上扬的话,这个比赛我看好加的夫城有望赢球赢盘。

朱民

超G竞彩专家



加的夫城 一球/球半 赫尔城

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:加的夫城